

ФЕВРАЛЬСКИЕ ОБНОВЛЕНИЯ ПЛАТФОРМЫ «АГБИС»

В феврале 2023 года были выпущены очередные обновления платформы «АГБИС». Знакомим с ними наших уважаемых читателей.

Версия программы 4.4.0 датируется 10 февраля 2023 года и содержит приведенные ниже изменения и дополнения.

Новое в интерфейсе

Новое меню модуля «Агбис. Химчистка» позволяет производить быстрый поиск по пунктам меню. Для каждого пользователя имеется возможность самостоятельно настраивать главную панель с помощью закрепления или открепления пунктов. Добавлена история последних открытых пунктов меню и отчетов.

Чтобы избежать шока от неожиданного изменения привычного меню, новое меню по умолчанию отключено в версии 4.4, но его можно осознанно включить в настройках. Мы рекомендуем сделать это для тех, кто уже обновился на 4.4.

В версии 4.5 новое меню уже будет включено по умолчанию.

Заказы

Для приемщиков добавлено больше информативности в окно автонакладной: номера бирок теперь выводятся справа от услуги, что упрощает идентификацию услуги с одинаковым названием.

Теперь исключена возможность внесения изменений в один и тот же документ на разных устройствах в одной локальной сети одновременно, чтобы не допустить перетирания изменений друг друга.

Добавлен сценарий приема вещи на перечистку из ранее выданного заказа. При сканировании ШК квитанции выданного заказа появится окно с выбором – открыть выданный заказ или создать новый на основе услуг из текущего.

Улучшена работа сервиса ФИАС (классификатор адресов) – добавлены «регионы», которые будут иметь более высокий приоритет перед «городом», что позволит увеличить зону обслуживания.

В модуле «Агбис. Приемка» добавлена работа с дополнительным прайс-листом для юридических лиц. Также в этом модуле теперь имеется возможность открыть отмененный или выданный заказ (ранее подобное было запрещено).

Прачечные заказы

Теперь исключена пересортировка изделий по количеству и весу, а также упрощен учет выполнения прачечных заказов и фиксация работ на рабочих местах.

Новое в модуле «Рабочее место для сотрудника цеха»

Произведена корректировка уведомлений при добавлении услуг в накладные и инвентаризацию вещей.

Повышена стабильность работы модуля.

Выезды

Теперь запрещено создавать выезд на предыдущую дату, а также ручное редактирование выезда, что исключает ошибки операторов и махинации сотрудников.



В модуле «Агбис. Приемка» реализован ряд весьма полезных функций:

- фотофиксация состояния автомобиля перед началом и в конце работы курьера;
- отображение дополнительных данных по адресу в выезде для повышения информированности курьера;
- возможность работать с выездным обслуживанием на стационарных пунктах (создавать выезды) на устройствах, не оборудованных GPS-навигацией;
- фиксация истории изменения выездов.

Новое в справочниках

Добавлен новый функционал «Состояние заказа». Теперь можно создавать собственные статусы заказов с нужными параметрами, которые будут автоматически меняться в зависимости от условий, что поможет удобно отслеживать ключевую информацию по заказу.

Команда «АГБИС» переработала загрузку данных из файла (клиентов, номенклатуры). Теперь предлагаемые шаблоны будут в *.csv формате для корректности их загрузки в базу. Сам файл шаблона доступен на кнопке «Помощь».

Форум

Оптимизирована работа форума: теперь большие темы открываются быстрее; при отправке данных в форум программа не зависает; яркие цвета таймера заменены на более приятные, спокойные оттенки.

Финансы

Интеграция с OEM позволяет автоматически пересчитывать скидку при оплате по банковской карте тем клиентам, которые являются участниками ПЛ «ОЕМ-Service».

Исправлены ошибки, которые возникали при оплатах/возвратах в режиме без печати финального чека.

Для роли приемщика добавлена функция выбора типа снятия Z-отчета. Если в программе одновременно используются терминал и касса, теперь можно снять Z-отчет отдельно как для кассы, так и для терминала.

Добавлено отображение в кассовом перемещении реального остатка по кассе ФР, для того чтобы понимать, какую максимальную сумму можно будет инкассировать. Это реше-

ние предотвратит вероятность расхождения сумм с контрольными суммами в бухгалтерии.

Для бухгалтера

Работа с банковскими выписками, выставляемыми счетами и договорами стала более удобной.

Новая опция «Счет проверен» позволяет быстрее находить счета с отклонениями сумм, а также массово выставлять этот признак в Журнале счетов.

Добавлена проверка срока действия договора, блокирующая оформление заказов с истекшим сроком. Это будет особенно полезно тем, кто работает с тендерными и государственными контрактами.

Новое в «Агбис. Аналитик»

Для новых пользователей добавлены всплывающие окна-подсказки, которые упрощают работу с модулем. Также доступны справочная информация по всем отчетам и базовые представления по наиболее популярным отчетам.

Для пользователей, которые в видах оплаты используют «онлайн» и QR-оплаты, созданы новые отчеты по этим видам оплат.

Для владельцев Чистоматов, Мобильного приложения (ПМП) и Сайта (ПСК) создана аналитика по количеству пользователей этими ресурсами.

Гардероб

Для облегчения работы приемщиков обновлен интерфейс Гардероба. Теперь реализована возможность отключения функции добавления вещей в Гардероб для клиентов с признаком «юридическое лицо», а также возможность отключения автоматического открытия гардероба после выбора услуги. При этом гардероб клиента будет доступен для выбора в ручном режиме.

Оповещения

Чтобы сократить затраты на смс-сообщения, специалисты компании «АГБИС» реализовали интеграцию с сервисом Wazzup для отправки сообщений в мессенджеры Telegram и WhatsApp.

Чтобы не пропустить информацию о новом заказе или об изменении в существующем, реализовано оповещение сотрудников о событиях, которые находятся в «Журнале изменений».

Чтобы сообщения, которые предприятие химчистки отправляет своим клиентам, были более информативными и персональными, добавлены новые макросы в сообщениях (ссылка на квитанцию в ручном сообщении, город и адрес склада выдачи, ФИО курьера, количество заказов клиента в Чистомате).

Теперь пользователь сам может выбрать приоритетность отправки сообщений по каналам и установить желаемую последовательность каналов.

Чистомат

В накладную в пути из Чистомата добавлена информация о клиенте: ФИО и номер телефона.

Теперь запрещено отправлять в Чистомат заказ по частям. Если часть услуг заказа не готовы к выдаче, никакие услуги заказа в накладную не добавляются.

При работе Чистомата в режиме «без мешков с пломбами» или включенной на Чистомате опции «комментарий к заказу из Чистомата» предзаказ создается в статусе «отменен» и не отображается в журнале заказов.

Автоматизация конвейеров

Добавлена возможность снимать услуги с конвейера без выдачи при установленной настройке «Отключить кнопку «Выдать заказ F10»».

Для администраторов

Добавлена для администраторов возможность просматривать занятые лицензии приложения «Агбис. Приемка».

Теперь в приложении «Агбис. Приемка» можно запретить оплату бонусами, депозитом.

Следующие обновления – уже в апреле: следите за новостями на нашем сайте и в телеграмм-канале «АГБИС»!

Петр БАЗАНОВ, руководитель компании «АГБИС»

НОВОСТИ

ТЕХНОЛОГИ УЧАТСЯ АВТОМАТИЗАЦИИ



В столичном Колледже индустрии гостеприимства и менеджмента (КИГМ № 23) с 23 января по 3 февраля прошел очередной этап обучения технологов предприятий по программе переподготовки специалистов отрасли (250 часов) с присвоением квалификации «Технолог».

Один из дней обучения был полностью посвящен автоматизации работы цеха. С учетом специализации курса уклон был сделан на решения по автоматизации, которые оказывают непосредственную помощь технологу, – контроль качества, соблюдение сроков, исключение потерь, минимизация лишних движений и т.д.

Вёл занятия дня автоматизации руководитель компании «АГБИС» Пётр Базанов. Курс получился емким и насыщенным практическими вопросами и инструментами в помощь технологу.

Напоминаем, что квалификация специалистов, прошедших обучение в КИГМ № 23, подтверждается дипломом государственного образца.